
 

Яка інформація, що стосується зайнятості особи з інвалідністю, 

відображається в документах експертних команд? 

 

Нагадаємо, що відповідно до Порядку реєстрації, перереєстрації зареєстрованих 
безробітних та ведення обліку осіб, які шукають роботу, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 30 березня 2023 року № 446, урядовою постановою 
від 27 грудня 2024 року № 1542 внесено зміни.  

З урахуванням змін, що стосуються діяльності МСЕК, з 01 січня 2025 року для 

взяття на облік особи з інвалідністю як шукача роботи також може бути подано 
витяг з рішення експертної команди з оцінювання повсякденного функціонування 
особи. 

Форма вказаного витягу затверджена наказом Міністерства охорони здоров’я 

України від 10 грудня 2024 року № 2067 (зі змінами, внесеними наказом від                       

19 грудня 2024 року № 2117), зареєстрованим в Міністерстві юстиції України                  

17 грудня 2024 року за № 1925/43270 (набрав чинності з 01 січня 2025 року). Серед 
іншого, цей витяг містить інформацію про те, чи додаються до нього Рекомендації, 

які є частиною індивідуальної програми реабілітації особи з інвалідністю. Форма 
цих рекомендацій також затверджена вказаним наказом.  

Рекомендації, які є частиною індивідуальної програми реабілітації особи з 

інвалідністю, містять інформацію про здатність особи до трудової діяльності 
(визначається ступінь обмеження) та мають окремий блок питань (пункт 5.4.4), що 

стосуються сфери зайнятості та працевлаштування. Цей блок, у свою чергу, включає 

інформацію про потребу у визначенні можливого облаштування робочого місця, 

потребу в професійній і трудовій реабілітації, загальні обмеження в професійній 
діяльності, що можуть значно вплинути на погіршення здоров’я особи. Також 

зазначаються рекомендації щодо звернення до центру зайнятості безпосередньо або 

онлайн для отримання безкоштовних послуг, у тому числі, з профорієнтації та 
перенавчання. 

Наведена інформація враховується працівниками служби зайнятості при пошуку 
для особи з інвалідністю підходящої роботи. 

Наказ Міністерства охорони здоров’я України від 10 грудня 2024 року № 2067 
доступний на парламентській вебсторінці, посилання тут: http://surl.li/fvkucc 

Є питання щодо реєстрації, перереєстрації зареєстрованих безробітних та 
пошуку роботи? Звертайтеся до фахівців філій обласного центру зайнятості/їхніх 

структурних підрозділів за місцем вашого перебування (контакти тут: 

http://surl.li/pacfp) або ж телефонуйте на гарячу лінію обласного центру зайнятості: 
+38 (066) 581 87 84 

 

Кіровоградський обласний центр зайнятості 
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